
NORVEŠKA- BERGEN 

Je drugo največje mesto na Norveškem, glavno mesto pokrajine Hordaland na JZ obali Norveške in 
glavno, največje mesto norveške obale ob Atlantiku. 
Ustanovljeno je bilo kmalu po koncu vikinške dobe, trgovske naselbine so bile že veliko prej. 
Največ je k uspehu Bergna pipomogla trgovina s suhimi polenovkami iz S Norveške. Do leta 1830 je 
bil največje mesto Skandinavije in glavno mesto Norveške, ko je status prevzelo Oslo. Bergen pa je 
obdržal monopol nad trgovanjem s S Norveško. Do 1972 je ostal samostojna pokrajina. Tedaj so ga 
priključili k Hordalandu. 
Tudi Bergnu požari in vojna niso prizanesli, pa tudi kuga ne. 
  
Bergenska stara obalna naselbina Bryggen je na seznamu Unescove dediščine. 
 
 

 
 
 

 
 

Bryggen: Takoj ga opazimo po vrstnih barvnih hiškah. Te hiške so pripadale Hanseatic združenju 
(13.-17.stol) ali Hanse kor so kar imenovali združenje trgovskih mest in njihovih cehov. Le-ta so 
obvladovala trgovino vzdolž S Europe. Mesta so bila ekonomsko, obrambno in upravno samostojna. V 
takih mestih je bil tudi Kontor (tuje trgovsko predstavništvo Hanse) Le ta je imel skaldišča in 
administrativna predstavništva. 1360 je bil Kontor ustanovljen tudi v Bryggnu, kjer se je tudi edini 
ohranil in je vpisan v UNESCO. Pravijo, da se je ohranil tudi zato, ker so lesene stavbe večkrat v 
zgodovini pogorele in bile na novo postavljene. Deloval je do leta 1754. 
Del Bryggna je zgorel nazadnje 1955 in so na tem prostoru postavili Bryggenski muzej. 
  
Kot zanimivost, od kod ime letalske združbe LUFTHANSA? Od AIR Hansa (zračna hansa). 
 
 
Bergen, 11.7.2010 - Pohod z IVV vodičem Ernstom Kristensendom, srčnim fantom. 
 

        
     Vodič Ernst Kristensend 
 



     
 

     
 

     
 

     
 

     
 



      
 

     
 

  
 
Vodiči IVV klubov iz Bergna in okolice, v plavem šef Rolf A. Jenssen 
 

  



     
 

     
 

     
 

    
 

      



        
Spomenik Olavu  Kyrra - ustanovitelju Bergna, kralju od 1067- 1093,  
imenovali so ga Olav Miroljubni. 
 

     
 

     
 

     
          Mestna hiša                                        Sodišče 
 
 

      



 

    
                                                                                  Edvard Grieg- Norveški skladatelj in pianist 
 

     
 
Danish girl - Dansk pige 
(po norveško) 
 

     
 

   
 
Spomenik Ole Bull-u, Norveškemu violinistu in skladatelju, ustanovitelju Narodnega gledališča. V njem 
je bil, na povabilo Ole Bull-a, eden prvih piscev gledaliških iger in eden prvih direktorjev komaj 20.letni 
Henrik Ibsen (njegovo delo je NORA). 
 



    
  
                                                                                                             Ležeči poet eden od kipov na Ole 
                                                                                                             Bull plassa (trgu) 
 
 

   
 
Spomenik Norveškim pomorščakom.  V reliefih je prikazano njihovo delovanje na morju po vikingih. 
 
 

    
 
Ludvig Holberg, rojen v Bergnu - Imajo ga za ustanovitelja moderne danske  in norveške literature. 
Njegova dela o pravu so na veliko prebirali študentje prava do 1936. Bil je esejist, filozof, zgodovinar in 
pisec iger. 
 
 



            
 

    
 

    
 

Staro mesto 
 

     
 

     



 

     
 

     
 

     
 

     
 

    
 



     
 

     
 

     
    
   Za lažjo hojo v hrib - poglej kako so postavljeni kamnji (stopničasto). 

 

     
 

     
 



     
 

  
 
Amalie Skram (1846-1903)- za takratne čase slavna Norveška naturalistična pisateljica. 
Bila je iz revne družine zato se je že zelo zgodaj poročila s mornariškim kapetanom, da bi družino 
rešila. Poznana je po svojih burnih porokah, kot viharna oseba, dve leti preživela v umobolnici. 
Nazadnje se je poročila z Danskim pisateljem in se tja preselila. 
 

  
 

   
Sirota 



     
 

     
 
 
 

   
 
                                          Nykirken -cerkev 
 

     
 

     
  



                              
 

     
 

   
 

                           
Pogled na Bryggen- v ozadju sta dve cerkvi :                                                         Korskirken 
Korskirken  - Cerkev Sv. Križa (kors) 
in Domkirken -  Bergenska katedrala. 



 
 

      
 

Domkirken 
 

     
 

    
 

    
 
Bergenhus - trdnjava je bila zgrajena na vhodu v pristanišče in je eden najbolj ohranjenih gradov na 
Norveškem. Sedaj stojita le še Haakon' hall - del z zeleno streho, včasih domovanje vikingških 
kraljev  sedaj prostor za razne prireditve in koncerte ter Rosenkrantz stolp. 



 

     
 

Tržnica in ribja tržnica 
 

     
 

     
 

Sprehod po Bryggenu 
 

     
 

     
 



     
 

     
 

     
 
Bergen obdajajo štirje hribi. Najvišji je Ulriken . Na tega je speljana žičnica. 
 
 

     
 

     
 



  
 
Floybanen (Fonicular) zobata železnica nas je popeljala do 320 m nadmorske višine na hrib Floyen 
(399). Kljub slabemu vremenu in malo pozni uri smo uživali v pogledu na Bergenske fjorde in seveda 
na samo mesto. 
 

  
 

  
 



     
 

     
 

     


